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YBaxaemnit fAuTap! [JoObpokayecTBeHHAs TUIIEPIIA3us IPeICTaTeIbHOM XKee3kH (afeHoMa) - 3TO
noOpoKadecTBeHHAs OIMYXOJIb IpefiCTaTeNIbHOM JKeje3kbl, KOTOpas pa3BUBaeTCs U3 MapaypeTpabHbIX
xkene3. B Bamewm cinydae HeoOxoguMo TiaTeabHOe o0ciemoBanue, TeM Oosee, uTo 40 et - 3T0
MOJIOZOM BO3PACT [JISI pa3BUTHS afeHOMEBI, XOTS B ITOCTIeIHUE TONBl TaKKUe Cly4au BCTpedaroTcs. B
BareMm ciy4dae, BeposiTHee BCETo, peyb UAET 0 XPOHUYECKOM IIpocTaTuTe. BaM HeoOXoguMo cenaTh
Y3U (modek, MO4YEBOT0 IIy3HIPS C OIPefeIeHrneM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYHU, IPENCTaTeIbHON
JKenesnl), MoxXHO caenath TPY3U (TpancpekTanbHoe Y3U), aHanu3 KpoBu Ha PSA
(mpocrarcnenuduiecKnil aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0Ka4eCTBEHHOCTH IIpoliecca), 00Inii aHaIKu3
MOYH, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. ECTh KOHCEPBATHBHEIE METOILI
BeJleHUsT OOJIbHBIX C HApyIIeHNEeM MOYe0TTOKa (MpuMeHeHue anbda-ampeHo010KaTopoB). Brl MoxkeTe
noKa mpuMeHsaTh OMHUK 110 1 Karcyne yTpoM B Teuenue 30 gHei. Ho o6cnenoBanue He00X0OUMO
00s13aTeNIbHO BHIIOJMHUTD. [10 MOBOAY GUCTYIH - 00CciIenoBaHue y IpokTosora. Heo6xogumo HauTH
Bpaya, KOTOpoMy Brl OyneTe mOMTHOCTEIO HOBepsTh. [IuinuTe, ecnu OyAyT ele BOmpockl. C
yBaXkKeHUEM.



